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Bureau  

Mercredi 15 octobre 2025 

Procès-verbal N°4- 2025/2026 
 

Membres présents : Sylvie AUBRY (visio), Philippe BOSSARD, Jacky COLLIN, Michel 
MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, Gilles PRUDON, Clément RIBAUCOURT (visio).   

 
Membres excusés : Noël GAUDILLIERE, Didier MALISZEWSKI, Benjamin SOUSSIA.  
 
Invités présents : Thierry BERTHEAU, Jérôme NOTO LA DIEGA, Loïc BEAUVOIR. 
 
Invité excusé : Nicolas FAURE. 
 

 

Michel MARGUERY, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et l e s  
invités       présents à ce Bureau. 
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1- Présidence / Secrétaire Général et Trésorerie  
 

Michel MARGUERY effectue un retour sur l’Assemblée Générale de la FFBB qui s’est tenue ce 
week-end à Clermont Ferrand à laquelle il s’est rendu avec Sylvie AUBRY et Gilles PRUDON en 
tant que délégués fédéraux de la Ligue. 
Le Président de la FFBB, Jean Pierre HUNCKLER, va effectuer un tour des territoires en allant à 
la rencontre des comités départementaux et des clubs. Un compte rendu sera établi dans Basket 
Magazine.  
 
Michel MARGUERY indique que le Comité de la Nièvre suite aux Assemblées Générales Ordinaire 
et Extraordinaire, du 15 septembre dernier, se met en ordre de marche avec un accompagnement 
de la FFBB et des échanges avec la Ligue et les comités. 
 
Gilles PRUDON informe que l’opération octobre Rose (attribution d’un ballon aux clubs PFN et 
RF2) a été mise en place sur les deux week-ends de compétition en octobre. 
 
Philippe BOSSARD effectue un point sur les comptes clubs et indique qu’à ce jour aucune anomalie 
n’est détectée. 
 
Michel MARGUERY et Philippe BOSSARD se rendront mardi 28/10/2025 à Bellecin pour faire un 
point sur les différents (terrain 3x3, camps d’été…) 
 
Ce mercredi après-midi 15/10/25, un point concernant la commission Vivre Ensemble a été fait en 
présence de Louise BOIVIN, présidente de la commission, Jennifer RYLIK, apprentie en relation 
avec la commission, Michel MARGUERY, Philippe BOSSARD et Gilles PRUDON afin de discuter 
des actions pouvant être menées.  
 

2- Point des commissions 
  

• Commission Compétitions : 
Didier MALISZEWSKI étant excusé Gilles PRUDON ayant suivi la réunion hebdomadaire du mardi 
de la commission indique qu’aucun point particulier n’est à aborder.  
 

• Commission CRJT (Président JL. MARTIN) : 
Jean-Luc MARTIN suite à la réunion CRJT du 01/10/2025 effectue un retour sur les points 
suivants :  

- Cahier des charges TIC U13 : celui-ci a été actualisé avec les mêmes directives 
techniques que le TDE, la préconisation de temps de convivialité au repas pour les jeunes 
et en remerciement pour l’organisateur, également que les TIC se déroulent sur deux 
dates différentes. 

  
Le Bureau valide ce cahier des charges en indiquant que les TIC U13 ne soient pas 
organisés sur un jour férié. 

 
Cette saison, les TIC auront lieu le dimanche 2 novembre 2025 : secteur Franche-Comté à 
Valdahon et secteur Bourgogne à Vauzelles. 
 
Jean-Luc MARTIN indique que 4 polistes ont été sélectionnés dans l’équipe de zone « EST » 
pour participer au camp inter zone U15 à Temple sur Lot. 
 
Au niveau du Pôle espoirs de Dijon, un jeune préparateur physique intervient à titre bénévole.  
Le Bureau valide une aide financière de 250 euros pour l’inscription à sa formation.  
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Jean-Luc MARTIN effectue un point sur le statut de l’entraineur. Au niveau des championnats 
jeunes seules 20 équipes sur 56 sont encadrées par une personne ayant le diplôme minimum 
requis et obtiendront le point de bonus.  
 
Concernant l’encadrement de la filière de détection au niveau des sélections BFC, Jean-Luc 
MARTIN et Philippe BOSSARD proposent que si un comité ne peut proposer un encadrement 
(CTF ou technicien ayant les pré-requis), une personne de la Ligue remplacera cette personne et 
la somme de 500 euros (pour 3 jours) + frais de déplacement sera facturée au comité. 
Le Bureau valide cette proposition. 
 

• Commission 3x3 (Président J. NOTO LA DIEGA) : 
 

Jérôme NOTO LA DIEGA revient sur la réunion de la commission 3x3 du 30/09/2025. 
Une réunion en visioconférence aura lieu le 28/10/2025 à l’initiative de la FFBB avec la Ligue et 
les comités départementaux pour informer du planning fédéral 3x3.  
Une seconde réunion entre la Ligue et les comités départementaux est fixée le 04/11/2025 pour 
répertorier les actions sur le territoire BFC. Il serait intéressant au cours de la saison de 
communiquer sur les manifestations 3x3 mises en place sur la Ligue et départements. 
 
Les finales régionales 3x3 auront lieu le week-end du 6-7 juin 2026. La Ligue va solliciter le club 
de Beaune pour voir s’il peut accueillir ces finales comme l’année précédente si les conditions 
n’étaient pas réunies pour un évènement optimal, un appel à candidature sera lancé.  
Le Bureau valide cette proposition. 
 
Concernant l’organisation de l’Open Plus qui semble très compromis sur Dijon, Michel 
MARGUERY, informe qu’un projet en collaboration avec l’association AE3 est en cours pour 
organiser l’Open Plus 3x3 à Autun le samedi 13 juin 2025. Une réunion en visioconférence pour 
étudier cette alternative sera programmée rapidement.  
Le Bureau valide sur le principe cette alternative après échanges complémentaires sur 
l’organisation.  
 
A noter que la candidature de l’AL Lons concerne l’organisation de l’Open Plus 3x3 en date du 
dimanche 14 juin 2025. 
 
Jérôme NOTO LA DIEGA informe qu’un tournoi entreprise 3x3 sera proposé le jeudi 11 décembre 
à Dijon (date initiale le 21/11/2025). 
 

 

• Commission Communication (Président C. RIBAUCOURT) : 
 

Clément RIBAUCOURT revient sur la réunion de la commission ayant eu lieu le 7 octobre 2025, 
des actions de communication vont être mises en place (fair play, MVP championnat Jeunes…). 
 
Un projet sur un nouveau de logo de la Ligue est souhaité, des demandes de devis ont été 
effectués.  
Le Bureau valide ce projet. 
 
 
 
 
 
  



PV Bureau du 15/10/25 

 

4 

 

 

• Commission Formation Emploi (Président T. BERTHEAU) : 
 

Thierry BERTHEAU effectue un point sur les actions suivantes :  
 
Job Dating : deux job dating doivent avoir lieu au mois de novembre. A Joigny le 13/11/2025 sur 
une demi-journée et à Charrnay le 25/11/2025. 
Malheureusement un troisième évènement prévu à Cluny ne pourra être maintenu.  
 
Service Civique : au niveau de la région, 21 structures sont fléchées pour avoir une mission de 
service civique.  
A ce jour, 9 clubs n’ont pas encore finalisé leur dossier sur la plateforme. La date limite fixée au 
07/10/2025 a pu être prolongée jusqu’au 20/10/25. 
 

3- Questions diverses 
Dr Jacky COLLIN informe que les médecins de régionaux ont fait remonter à la COMED FFBB 
la complexité de faire valider les dossiers médicaux (arbitres, joueurs…) dû au manque de 
médecins agrées/spécialisés.  
 
Au niveau de la commission Démarche citoyenne / RSO, le Bureau souhaite que des actions 
concrètes soient mises en place rapidement pour s’engager dans la mandature.  

 
Prochaine réunion du Comité Directeur le jeudi 6 novembre 2025 à 19h30. 

Fin de la séance à 20h30. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Michel MARGUERY Gilles PRUDON 


